
TAJLAND
Od 2,065.00 €

1. dan: ZAGREB – DOHA

Sastanak putnika u zračnoj luci Zagreb u dva sata prije leta i prijava na let zrakoplovne kompanije
Qatar Airways za Bangkok. Polijetanje zrakoplova za Dohu u 09:05/15:45 sati. Dolazak u Dohu u
20:20/22:10 sati. Satnice leta iskazane na dnu programa.

2. dan: DOHA – BANGKOK

Nastavak putovanja za Bangkok. Polijetanje zrakoplova za Bangkok u 20:20/01:45 sati. Dolazak u
zračnu luku Bangkok u 06:40/12:05 sati. Transfer do hotela i smještaj. Bangkok, glavni grad Tajlanda,
živahna je i užurbana metropola poznata po bogatom kulturnom naslijeđu, raskošnim hramovima,
živopisnom gradskom životu i ukusnoj kuhinji. Područje današnjeg Bangkoka bilo je naseljeno još u
prapovijesti, ali je pravi procvat doživjelo tijekom razdoblja Sukhothai i Ayutthaya kraljevstava. Na
istočnoj obali rijeke 1782. godine kralj Rama I (Buddha Yodfa Chulaloke) osniva novu prijestolnicu,
Bangkok, što označava početak dinastije Chakri, koja i danas vlada Tajlandom. Odlazimo u
istraživanje jednog od glavnih svjetskih gradova. Povratak u hotel. Večera (u cijeni aranžmana).



Noćenje.

3. dan: BANGKOK – AYUTTHAYA – BANGKOK

Doručak. Odlazak na izlet u povijesni grad Ayutthaya (u cijeni aranžmana), nekadašnju prijestolnicu
Kraljevine Ayutthaya koja je bila jedna od najznačajnijih država u jugoistočnoj Aziji od 14. do 18.
stoljeća. Posjetit ćemo budistički hram Wat Phra Mahathat Buddha, važno mjesto kraljevskih obreda i
ceremonija, a danas najpoznatiji po Buddhinoj glavi zarasloj u korijenje drveta. Slobodno vrijeme za
istraživanje arheološkog parka. Ručak u lokalnom restoranu (u cijeni aranžmana). Po povratku u
Bangkok posjetit ćemo trgovački centar Icon Siam Mall. Slobodno vrijeme. Povratak u hotel. Nakon
kratkog predaha odlazimo na krstarenje rijekom Chao Phraya uz večeru na brodu (u cijeni
aranžmana). Povratak u hotel. Noćenje

4. dan: BANGKOK

Doručak. Odlazak u razgled Bangkoka (u cijeni aranžmana), grada bogate kulture i povijesti s više od
400 hramova. Prvo odlazimo do budističkog hrama na zapadnoj obali rijeke Chao Phraya koji je jedna
od najpoznatijih ikona Bangkoka. Zatim odlazimo prema Kraljevskoj palači i hramu Emerald Buddha.
Palača je kompleks u kojem je smješteno nekoliko zgrada svečano ukrašenih krovova i ukrašenih
keramikom. Izgradnja je započela davne 1782.g i njeni zlatni zidovi svjedoče o pravom središtu moći.
Najpoznatije zgrade su: Predsjednička rezidencija, kapelica i hram Wat Phra Kaeo. Tu se nalazi i
smaragdni Buda koji ipak nije prekriven smaragdima već jantarom. Na snazi je vrlo strogo pravilo
odijevanja – ne mogu ući osobe odjevene u kratke hlače, mini suknje, košulje bez rukava te suknje na
preklop. Moguće je iznajmiti hlače i cipele. Ručak (u cijeni aranžmana) i odlazak do trgovačkog centra
MBK poznatog po svojim povoljnim cijenama i mogućnosti pregovaranja. Slobodno vrijeme. Povratak u
hotel. Nakon kratkog predaha odlazak na poznatu noćnu tržnicu Asia Tique Night Market. Slobodno
vrijeme za večeru. Povratak u hotel. Noćenje

5. dan: BANGKOK – FLOATING MARKET – MAEKLONG RAILWAY MARKET - BANGKOK

Doručak. Dan započinjemo posjetom plutajućoj tržnici Damnoen Saduak Floating Market,
tradicionalnoj tržnici na vodi gdje lokalni prodavači prodaju voće, povrće, hranu i suvenire iz svojih
čamaca. Dok plovite duž kanala možete kupiti svježe voće, poput ananasa, manga, papaje ili pak
nešto od tajlandskih specijaliteta kao što su phad thai, rice noodle soup, mango sticky rice, kokosov
sladoled ili sl. Nakon ovog jedinstvenog iskustva odlazimo do “tržnice pod krovom” Maeklong Railway
Market, koja se nalazi na željezničkoj pruzi kojom prolazi vlak, te prodavači svoje štandove moraju
micati kako bi omogućili prolazak vlaka, a onda ponovno postavljati štandove natrag na prugu. Na
putu prema Bangkoku večera u lokalnom restoranu (u cijeni aranžmana). Povratak u hotel. Noćenje.

6. dan: BANGKOK - PHUKET

Doručak. Jutarnji transfer do aerodroma i prijava na let za Phuket. Po slijetanju u Phuket, transfer do
hotela i prijava u hotel. Noćenje.

7. dan: PHUKET – PHI PHI ISLAND – KHAI ISLAND - PHUKET

Nakon doručka odlazimo na jednodnevni izlet na Phi Phi otoke udaljene 48 km od Phuketa: Phi Phi Don
(najveći) i Phi Phi Lee. Na izlet se kreće autobusom, a potom nas očekuje vožnja velikim gliserima koja



traje oko sat i pol. Uživajte u ronjenju i plivanju u blizini spektakularnih stijena Camel Rock, te
istraživanju prekrasne pješčane plaže Monkey Bay u posebnom društvu divljih majmuna. Ručak na Phi
Phi Don otoku (uključen u cijenu) i nastavak do  špilje Viking Cave, pa do lagune Pileh i zaljeva Maya
gdje se snimao film "Žal" (s Leonardom di Capriom u glavnoj ulozi). Slobodno vrijeme za plivanje i
ronjenje na bijeloj pješčanoj plaži otoka Khai Nai. Povratak u hotel. Slobodno vrijeme za večeru.
Noćenje.

8. dan: PHUKET – JAMES BOND ISLAND - PHUKET

Doručak. Odlazak na cjelodnevni izlet (u cijeni aranžmana). Transfer mini busom do Ao Baya te ukrcaj
na  brod. Odlazak na "James Bond Island", prekrasno otočje izvornog naziva Khao Phang Nga koje je
1974. nakon snimanja poznatog filma sa slavnim agentom 007 „Čovjek sa zlatnim pištoljem“ postalo
izuzetno popularno. Izlet obuhvaća vožnju Phang Nga zaljevom kroz nacionalni park, odlazak s
pontona na vožnju kanuom uz pogled na mangrove vegetaciju i obilazak spilja. Dolazak na Koh Ta-Poo
poznat kao „James Bond Island“. Slijedi kratka stanka za istraživanje otoka. Odlazak do muslimanskog
sela na otoku Pan Yee. Nakon ručka u selu (uključen u cijenu), povratak u hotel.  Noćenje.

9. dan: PHUKET

Doručak. Nakon doručka odlazak u poludnevni razgled Phuketa, jednog od najpopularnijih otoka na
Tajlandu. Odlazimo do rta Phromthep, najjužnije točke Phuketa. To je jedno od najpoznatijih područja
Phuketa koje pruža nevjerojatan pogled na Andamansko more. Nakon toga odlazimo do hrama Wat
Chalong, povijesnog spomenika i budističkog hrama u Chalong Bayju na Phuketu. Lokalci već
stoljećima dolaze moliti gotovo svaki dan dok se zapadnjaci upoznaju s budizmom tijekom svog
odmora. Na kraju razgled starog grada Phuketa uz posjet galerije Gems u kojoj možete vidjeti
najljepšu kolekciju dragulja lokalne proizvodnje. Ručak u lokalnom restoranu (uključen u cijenu) i
povratak u hotel. Noćenje.

10. dan: PHUKET - DOHA

Doručak. Ostavljamo stvari u za to predviđenoj prostoriji. Slobodno vrijeme do transfera u
poslijepodnevnim/večernjim satima (ovisno o satnici leta iskazanoj na dnu programa). Transfer u
zračnu luku.
*Polazak 25.10.2025.: Prijava na let za Dohu u 20:30 sati. Slijetanje u Dohu u 23:40 sati.

11. dan: DOHA – ZAGREB

*Polazak 25.10.2025.: Nastavak putovanja prema Zagrebu u 02:30 sati. Dolazak u Zagreb u 06:35
sati.
*Polazak 11.11.2025.: Prijava na let za Dohu u 00:50 sati. Slijetanje u Dohu u 04:00 sati. Nastavak
putovanja prema Zagrebu u 09:10 sati. Dolazak u Zagreb u 13:15 sati.

NAPOMENE

*Napomena: Plažu iz filma "Žal" (s Leonardom di Capriom u glavnoj ulozi) - plažu "Maya" kao i
"Monkey beach" (plažu majmuna) vidjet ćete možda tek izdaleka, jer tajlandska vlada povremeno
zabrani pristup na te plaže da ne ugrozi osjetljivi ekosustav narušen velikim priljevom turista.



Rok za prijavu: 7 dana prije puta ili dok ima mjesta
Minimalan broj putnika: 25 / Maksimalan broj putnika: 30

Informacije o letu:
Prijevoznik: Qatar Airways
Polazak 25.10.:
QR 218  25OCT  Zagreb - Doha 1545 2210
QR 834  26OCT  Doha – Bangkok 0145 1205*
QR 847  03NOV  Phuket – Doha 2030 2340
QR 215  04NOV  Doha – Zagreb 0230 0635*
*Lokalna vremena

Polazak 11.11.:
QR 216  11NOV  Zagreb - Doha 0905 1630
QR 830  11NOV  Doha – Bangkok 2020 0640*  (drugi dan)
QR 841  21NOV  Phuket – Doha  0050 0400
QR 217  21NOV  Doha – Zagreb 0910 1315*
*Lokalna vremena

CIJENA UKLJUČUJE

prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji Zagreb – Doha – Bangkok – Phuket – Doha –
Zagreb
zrakoplovne pristojbe
uključen 1 komad predane prtljage koja se prijavljuje po osobi (svaki kofer do 23 kg) + 1 komad
ručne prtljage (do 7 kg)
4 noćenja s doručkom u dvokrevetnoj sobi u hotelu 5* u Bangkoku
4 noćenja s doručkom u hotelu 4* u Phuketu, Patong beach (Na polasku 11.11.2025. 10. dan
programa kasna odjava iz hotela.)
prijevoz klimatiziranim privatnim autobusom ili minibusom prema programu
5 ručkova, prema programu
3 večere, prema programu
prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji Bangkok – Phuket
transferi i prijevoz posebnim klimatiziranim privatnim autobusom prema programu
razgledavanje i izlete prema programu
razgled Bangkoka
izlet Ayutthaya
izlet na tržnice
izlet brodom na otoke Phi Phi i Khai
Izlet brodom na otok James Bond
lokalni vodič na engleskom jeziku
razgled Phuketa
voditelja putovanja – vođenje tijekom cijele ture na hrvatskom jeziku
pripremu, organizaciju i jamčevinu putovanja.

CIJENA NE UKLJUČUJE

dodatne sadržaje i troškove koji nisu predviđeni programom, troškove osobne prirode (piće,
dodatni obroci, telefon, karte za javni gradski prijevoz i sl.)



doplata za jednokrevetnu sobu 415 EUR za polazak 25.10.2025., 545 EUR za polazak
11.11.2025. , obavezna doplata ako osoba spava sama u sobi
napojnice za lokalne vodiče i vozače 50 USD po osobi, plaćanje na licu mjesta
dobrovoljnu napojnicu za voditelja putovanja – po želji, nije obavezno, no ako ste zadovoljni
uslugom, organizacijom i trudom naših voditelja lijepo ih je dodatno nagraditi (preporuka
prosječnog iznosa napojnice 5 EUR po osobi; iznos napojnice ovisi o Vašoj procjeni i zadovoljstvu
te može biti i viši i niži, a određujete ga sami u slučaju da istu želite ostaviti)
putno osiguranje: osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na putovanju, oštećenja i
gubitka prtljage, dragovoljno zdravstveno osiguranje za vrijeme puta i boravka u inozemstvu,
osiguranje za slučaj otkaza putovanja te osiguranje kojim se osiguravaju troškovi pomoći i
povratka putnika u mjesto polazišta u slučaju nesreće i bolesti.

POPUSTI I DOPLATE

Popusti

80% popusta za jedno dijete do 1,99 godina u pratnji dvije odrasle osobe, dijete nema svoje
sjedalo u avionu i spava sa dvije odrasle osobe u krevetu, ne plaća zrakoplovne pristojbe
ukoliko su one posebno naznačene.
20% popusta za jedno dijete od 1,99-11,99 godina u pratnji dvije odrasle osobe, dijete ima svoje
sjedalo u avionu i pomoćni krevet, plaća zrakoplovne pristojbe ukoliko su one posebno
naznačene.

KORISNE INFORMACIJE

Tajland, službeno Kraljevina Tajland (staro ime ove države je bilo Sijam) je država u jugoistočnoj
Aziji. Na jugu izlazi na Tajlandski zaljev, dio Južnog kineskog mora. Graniči na zapadu s Mjanmarom,
na sjeveru i istoku s Laosom, na istoku s Kambodžom i na jugu s Malezijom. Planine zauzimaju
sjeverni i zapadni dio zemlje (najviši vrh je Inthanon, 2.565 m). Na sjeveroistoku se nalazi brežuljkasta
uzvisina Khorat koju rijeka Mekong dijeli od Laosa. Središnji dio zemlje zauzima široka dolina
rijeke Chao Phraya. Dolina je jezgra tajlandske države; ovdje živi većina stanovništva. Tajlandu
pripada i sjeverni dio Malajskog poluotoka. Većinu stanovništva čine etnički Thai (Tajci) čiji je jezik
član tajske jezične skupine (srodan laoskome) i koji su uglavnom budisti. Osim njih, u zemlji živi i velik
broj Laošana koncentriranih u sjeveroistočnom dijelu zemlje. Brojna kineska zajednica ima velik
utjecaj u gospodarskom životu zemlje. Na sjeveru žive planinski narodi, među kojima se
ističu Hmong i Karen.

Granične, vizne i zdravstvene formalnosti:
Temeljem nedavne odluke Kraljevine Tajland, ukinuta je obveza posjedovanja vize za hrvatske
državljane. Od 01.06.2024., svi hrvatski državljani mogu putovati u Kraljevinu Tajland bez potrebe za
prethodnim pribavljanjem vize, pri čemu je dozvoljen turistički boravak do 60 dana. Putovnica mora
vrijediti minimalno 6 mjeseci nakon ulaska u Kraljevinu Tajland.
Putnici koji nisu hrvatski državljani dužni su se sami informirati o viznom režimu zemlje u koju putuju
na stranici Veleposlanstva države čiji su državljani. Molimo da se prije uplate aranžmana konzultirate
sa svojim liječnikom o rizicima putovanja. Preporučujemo osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i
bolesti na putovanju.

Od svibnja 2025. svi strani posjetitelji Tajlanda morat će ispuniti Thailand Digital Arrival Card
(TDAC) najmanje tri dana prije dolaska. Ova digitalna verzija TM6 obrasca ubrzat će imigracijske
procedure i zamijeniti papirnatu verziju. TDAC se ispunjava online i preporučuje se to učiniti najmanje



tri dana prije putovanja kako bi se izbjegla kašnjenja pri ulasku u zemlju. Za ispunjavanje su potrebni
osobni podaci poput imena, prezimena i broja putovnice, podaci o letu i boravku te kontakt
informacije. Sve detalje i upute za ispunjavanje obrasca putnici će dobiti u završnom pismu.

Zdravstvena deklaracija i cijepljenje protiv žute groznice
Kao dio TDAC obrasca, svi putnici moraju ispuniti zdravstvenu deklaraciju, koja uključuje popis
zemalja posjećenih u posljednja dva tjedna, status cijepljenja protiv žute groznice (ako je potrebno) i
prijavu eventualnih simptoma bolesti.
Putnici koji dolaze iz zemalja s visokim rizikom od žute groznice moraju imati međunarodni certifikat o
cijepljenju. Ova obaveza se odnosi na putnike koji su u posljednja dva tjedna prije ulaska u Tajland
posjetili ili prolazili kroz sljedeće zemlje:
Afrika: Angola, Benin, Burkina Faso, Burundi, Kamerun, Srednjoafrička Republika, Čad, Kongo, Obala
Bjelokosti, Etiopija, Gabon, Gambija, Gana, Gvineja, Kenija, Liberija, Mali, Mauritanija, Niger, Nigerija,
Ruanda, Senegal, Sierra Leone, Somalia, Sudan, Tanzanija, Togo, Uganda.
Južna Amerika: Argentina, Bolivija, Brazil, Kolumbija, Ekvador, Francuska Gvajana, Gvajana, Paragvaj,
Peru, Surinam, Venezuela.
Srednja Amerika i Karibi: Panama, Trinidad i Tobago.

U slučaju gubitka ili otuđenja putnog dokumenta te bio kakvih drugih problema, za hrvatske putnike
nadležno je diplomatsko predstavništvo Hrvatske u Bangkoku:

Konzulat Republike Hrvatske u Kraljevini Tajland
No. 138/51, Jewelry Center Building,
23rd Floor, Room No. C-7,
Nares Road, Bangruk Disctrict,
Bangkok 10500, Thailand
Vithoon Aramvareekul, počasni konzul
+66 81 8666855
+662 236 1451

TAJLAND
Službeno ime: Kraljevina Tajland
Glavni grad: Bangkok
Službeni jezik: Službeni jezik je Thai. U turističkim mjestima govori se engleski.
Vremenska razlika: srednjoeuropsko vrijeme + 7 sati (Hrvatska 10:00 = Thailand 17:00 sati
Novčana jedinica: Baht (THB)
Broj stanovnika: 62 mil.
Površina: 517 000 km2;
Napon struje: 220 V
Cijepljenje: nije potrebno
Pozivni broj zemlje: +66
Mobilna telefonija: sve mreže uglavnom rade, no za roaming obavezno provjeriti kod telefonske
kompanije čije usluge koristite prije putovanja
Klima: tropska klima sa 3 različite sezone. Monsuni tj. kišna sezona na Tajlandu počinje u srpnju i traje
do listopada nakon čega slijedi suho i hladno razdoblje sve do polovice veljače. U razdoblju od ožujka
do lipnja temperature su mnogo veće (čak do 40 stupnjeva tijekom dana). Najbolje vrijeme za boravak
na Tajlandu je od studenog do ožujka da bi se izbjegla vruća i kišovita razdoblja. Međutim i svi ostali
mjeseci su također pogodni za posjetu.
Odjeća i obuća: lagana pamučna odjeća, dobre i udobne cipele i oprema za kišu. U Tajlandu jeftino
prodaju kvalitetne i praktične kabanice. Obuću treba skinuti u nekim hramovima i na večeri kantoke
Za posjet hramu treba biti dolično odjeven-ne toleriraju se kratke hlače, kratke suknje (trebaju biti do
koljena) niti majice otkrivenih ramena.Košulje s kratkim rukavima ili slične majice su najpraktičnije.



Moderne „poderane" traperice nisu preporučljive-u kraljevskoj palači u Bangkoku i ljetnoj palači
možete biti zaustavljeni na ulazu. Biti će vam ponuđen-uz malu napojnicu- dugi ogrtač ( u ljetnoj
palači ponekad obavezan). U kraljevskoj i ljetnoj palači nisu dozvoljene natikače (ni muške ni ženske),
sandale moraju biti s remenom na peti.
Kupovina: predmeti od pamuka, dlaka, bambusa, kokosa, papira, svile, nakit od dragog kamenja,
srebra i zlata, rukotvorine svih vrsta - vrlo napredno izrađene
Hrana i piće: obavezno korištenje flaširane vode, Thailand je destinacija poznata i po kulinarstvu.
Najčešće se priprema meso: piletina, govedina, svinjetina, riba, plodovi mora, svježe voće i povrće, a
kod kuhanja se koriste razni začini od kojih je većina jako pikantna, te kokosovo mlijeko, curry, kikiriki.
Uobičajeni prilozi su rezanci i riža.

VAŽNE NAPOMENE

- Vremena polazaka zrakoplova u programu navedena su prema redu letenja Qatar Airways
objavljenom u 2024. godini i podložna su promjeni.
- Zrakoplovne pristojbe podložne su promjeni i konačni iznos pristojbi potvrđuje se na dan izdavanja
zrakoplovne karte.
- Uključen 1 komad prtljage koja se prijavljuje po osobi (kofer do 23 kg) + 1 komad ručne prtljage (do
7 kg).
- Organizator može promijeniti redoslijed obilaska tijekom razgleda, ovisno o redu letenja, radnom
vremenu muzeja ili državnim praznicima. Sadržaj razgleda ostaje kako je objavljen bez obzira na
redoslijed obilaska tijekom razgleda.
- Završno pismo vam dostavljamo e-mailom najkasnije 72 sata prije putovanja – to je završni
dokument potreban za putovanje (sadrži informacije o vremenu polaska, kontakt i ime voditelja
putovanja i sl.).
- Fakultativnu ponudu (ulaznice, večere i slično) plaćate na licu mjesta u eurima (ili lokalnoj valuti
zemlje u koju se putuje) osim ako nije u programu putovanja navedeno plaćanje prije puta.
- Organizator nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta navedenih u programu
na dan formiranja programa.
- Organizator ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o programu
putovanja.
- Organizator zadržava pravo promjene redoslijeda programa.
- Program nije prikladan za osobe sa smanjenom pokretljivošću.

Predviđeni hoteli:
Bangkok: The Berkeley Pratunam 5*   ili sl.
Phuket: Best Western Patong Beach 4*  ili sl.

PRIJEVOZNO SREDSTVO

Zrakoplov

POLASCI

ČESTO POSTAVLJENA PITANJA

Kako mogu rezervirati putovanje?
Rezervaciju možete izvršiti kontaktirajući nas putem telefona, e-maila ili kontakt forme na našem webu.

Imate li posebne ponude ili popuste?

https://berkeleypratunam.com/
https://www.bestwesternpatongbeach.com/


Svi popusti su označeni na našim grupnim programima kao „first minute“ ili „last minute“. Što se tiče aviokarata,
individualnih putovanja koja uključuju avio prijevoz te city break aranžmana, cijene se formiraju po raspoloživosti mjesta na
svakom pojedinom letu, odnosno što prije rezervirate putovanje ili kupite avio kartu, to će Vas ono povoljnije izaći. Također,
ovisno o pravilima aviokompanija i smještajnih objekata, djeca često imaju popuste, a ponekad i mladi do 25 godina, ili
osobe preko 65 godina starosti. Mi ćemo sve primjenjive popuste uvijek uračunati u Vašu informativnu ponudu koju dobijete
od nas.

Je li putno osiguranje obavezno?
Osiguranje nije obavezno, ali ga toplo preporučujemo zbog zaštite od nepredviđenih situacija. Detaljnije o opcijama
osiguranja pročitajte ovdje, a za cijene i dodatna pitanja nas slobodno kontaktirajte.

Jesu li transferi uključeni u paket aranžmane?
Da, transferi su obično uključeni u program, ali to ovisi o odabranom putovanju. U sekciji „uključeno u cijenu“ kod svakog
putovanja možete vidjeti jesu li transferi uključeni. Ukoliko nisu, slobodno nas pitajte da provjerimo opcije i cijene.

Kada ću dobiti završnu obavijest sa svim detaljima i informacijama o mom nadolazećem putovanju?
Završnu obavijest dostavljamo e-mailom najkasnije 48 sati prije putovanja – to je završni dokument u kojem se nalaze sve
bitne informacije poput točnog vremena i mjesta polaska, kontakt i ime pratitelja putovanja, imena hotela i sl. Eventualne
doplate za izlete i ulaznice plaćate na licu mjesta pratitelju putovanja u eurima ili lokalnoj valuti zemlje u koju se putuje, osim
ako nije u programu putovanja navedeno plaćanje prije puta. Organizator nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica,
fakultativnih izleta navedenih u programu na dan formiranja programa. Agencija ima pravo promjene redoslijeda programa.

UPLATE I REZERVACIJE

Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti minimalno 40% ukupnog iznosa, a ostatak iznosa
najkasnije 45 dana prije početka putovanja, osim ako nije drugačije navedeno prilikom primitka
ponude. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu predujma. Preporučujemo uplatu putnog
zdravstvenog osiguranja. Po uplati predujma, primit ćete račun koji je ujedno i ugovor o putovanju. U
slučaju uplate na račun ljubazno molimo da nam OBAVEZNO pošaljete kopiju uplate ili ukoliko Vam je
to nezgodno, da nas o uplati obavijestite mailom kako bismo je evidentirali te Vam poslali Ugovor o
putovanju i račun. Dok ne dobijete Ugovor o putovanju, Vaša rezervacija nije potvrđena! Završno
pismo poslat ćemo 48 sati prije putovanja. Ako se na putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika,
putnička agencija dužna je obavijestiti putnika o otkazu putovanja najkasnije 5 dana prije početka
paket aranžmana.

MOGUĆNOSTI PLAĆANJA

Bankovnom doznakom: Plaćanje putem internet bankarstva, nalogom u banci ili pošti radi
provedbe transakcije na poslovni račun ZRAČNA LUKA OSIJEK d.o.o. HR1023400091110047000
kod Privredna banka Zagreb (PBZ), Zagreb.
Gotovinom u poslovnici
Kreditnim/debitnim karticama u poslovnici: Svim debitnim/kreditnim karticama jednokratno,
Kreditnim karticama obročno: Diners do 6 rata ili PBZ Master, Visa i Maestro do 3 rate.

NAPOMENE

Zrakoplovna kompanija zadržava pravo promjene vremena leta, te u tom slučaju agencija zadržava
pravo promjene redoslijed obilazaka tijekom razgleda. Sadržaj razgleda ostaje kako je objavljen, bez
obzira na redoslijed obilaska tijekom razgleda.

Nemojte nositi na put novčanice od 200,00 ili 500,00 EUR jer ih je gotovo nemoguće usitniti ili plaćati
takvim novčanicama.

Organizator nije odgovoran za eventualno povećanje cijena ulaznica i fakultativne ponude.
Preporučujemo putno zdravstveno osiguranje i/ili osiguranje od otkaza putovanja.

Opći uvjeti, kao i upute, sastavni su dio svih aranžmana.



Zračna luka Osijek d.o.o., podružnica 'Putnička agencija 45. PARALELA'; Sudski registar: Trg. Suda u Osijeku MBS 030026579,
Temeljni kapital: 3.478.000,00 euro uplaćen u cijelosti. Uprava: Ivan Kos, direktor. Računi: Hrvatska poštanska banka d.d.

HR2323900011100967014 SWIFT: HPBZHR2X; Privredna banka Zagreb d.d. HR1023400091110047000 SWIFT: PBZGHR2X;
Zagrebačka banka d.d. HR9423600001101743884 SWIFT: ZABAHR2X.


